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ATA SETEMBRO/2018 - DA RENIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 

ESCOLAR – PETRÓPOLIS/RJ 
 
 
Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Alimentação 
Escolar, realizada no dia 04 de setembro de 2018, às 9 
horas, na Gerência de Alimentação Escolar.  
 

Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, na Gerência de 
Alimentação Escolar, reuniu-se o Conselho de Alimentação Escolar, com a presença dos Senhores 
Conselheiros: Eduardo Pereira de Azevedo, Gisele Sérvulo, Claudete Neves, José Luiz Moura de Oliveira 
Voigt e Flavia Viana da Motta. Eduardo deu início à reunião, procedendo a abertura do documento 
recebido pelo Tribunal de Contas da União, que dá ciência sobre o trabalho que será realizado no âmbito 
do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE) e para isso, solicita o levantamento de 
informações por parte do Conselho, através de um aplicativo para celular. Deu ainda ciência aos demais 
Conselheiros, sobre o ofício respondido pela Secretária de Educação, que não autoriza o preparo de 
alimentação escolar nos dias de Grupo de Estudo nas escolas, baseado na cota informada pela Assessoria 
Jurídica da Secretaria de Educação. Eduardo informou também que o mesmo, acompanhado da 
Conselheira Gisele, realizou visita nas unidades solicitadas pelo Ministério Público do Estado do Rio de 
Janeiro em julho, sendo elas: CEI Professora Hermínia Matheus, CEI Marli Soares Ferreira Netto, Escola 
Municipal Bataillard, Escola Municipal Salvador Kling, Escola Paroquial Bom Jesus, CEI Terra Santa,  
CEI André Rebouças, CEI Professora Sônia Regina Scudese Dessimoni Pinto, Escola Municipal Jorge 
Amado e Escola Municipal Luiz Carlos Soares. Acrescentou que no dia da visita ao CEI Professora 
Hermínia Matheus, a diretora da unidade afirmou que na denúncia realizada pela Vereadora na época, só 
foram divulgadas fotos do freezer vazio, porém, havia mais um freezer e que o mesmo encontrava-se 
abastecido. José Luiz explicou que no período da greve dos servidores da educação, durante o mês de 
agosto, houve um comprometimento de toda a equipe da Gerência de Alimentação Escolar, realizando 
levantamentos semanais junto às unidades escolares a fim de abastecer as mesmas com o quantitativo 
necessário de gêneros perecíveis, evitando tanto a carência quanto o excesso dos alimentos.  Eduardo 
questionou sobre a distribuição de peixe e José Luiz esclareceu que houve a licitação, tendo sido bem 
sucedida para o gênero filé de merluza e fracassada para o gênero cação em postas. Flávia acrescentou 
que já foi publicada a ata de registros de preços referente ao item e que será realizado pedido de empenho 
e contrato. Gisele informou que em visita, foi possível observar que a estrutura da cozinha do 
Educandário Terra Santa é muito precária, colocando em risco os alunos da unidade. Ficou acordado que 
será realizada uma nova visita do Conselho, para que seja produzido um relatório sinalizando os riscos e a 
necessidade de adequações. Flavia ressaltou a preocupação em relação as vacâncias do Conselho. 
Eduardo questionou sobre o carro que foi adquirido pela Secretaria para atender a todos os Conselhos da 
Educação e solicitou que seja encaminhado ofício ao setor de transporte e à Secretária de Educação 
requerendo informações sobre o veículo. Em seguida, a Presidência agradeceu a presença de todos e deu 
por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Flavia Viana da Motta, Secretária Executiva do 
Conselho, lavrei e assinei a presente ata juntamente com o Senhor Presidente Eduardo Pereira de 
Azevedo e demais Conselheiros. Petrópolis, 02 de outubro de 2018. 
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